4.2.10 Slovni ulohy vedouci na kvadratické rovnice

Pi.1: Obdélnikova gardZ md plochu 24 m*, jedna jeji strana je o 2 m del3f neZ druh4. Uréi
rozméry garaze.

Pr.2: Obdélnikovy pozemek mé jednu stranu o polovinu del$i nez druhou. Ur¢i jeho
rozméry, jestlize ma plochu 96 a .

Pr.3: Jedna ze zdkladen lichobéZniku je o pétinu vétsi nez jeho vyska, druhd je vétsi o 1
cm. Uréi rozméry lichobéZniku, pokud je jeho plocha 115 cm”.

Pf.4: Pravothly trojihelnik ma obvod 24 cm a pteponu o délce 10 cm. Urci délku jeho
odvésen.

PF.5: KdyZ jsme polomér kruhu zvétsili o 2 cm, zvétsil se jeho obsah o 40 77cm?. Uréi
polomér kruhu pred zvétSenim.

Pr. 6: Cena paméti do pocitace béhem roku dvakrat klesla o stejné procento tak, Ze se
z 5200 K¢ sniZila na 3757 K¢. O kolik procent se cena sniZovala?

Pr.7: Cena 1 litru benzinu vzrostla béhem roku o tolik procent, kolik korun stal litr na
zacatku roku. Urci plivodni cenu benzinu, jestlize na konci roku stdl 39 K¢.

Pr. 8: Pocet thlopticek n-ihelniku je mozné vypocitat podle jednoduchého vzorce. Zkus
vzorec odvodit.

Pr.9: Pokud se Ti nepodatilo vzorec v piedchozim piikladu odvodit, pokus se o to jesté
jednou podle nésledujici ndpovédy.
1. Kolik ma n-thelnik vrcholii?
2. Kolik thlopfticek jde z kazdého vrcholu?
3. Kolik thlopficek ma n-thelnik, kdyz zndme hodnoty podle pfedchozich dvou
bodt? (POZOR: Kolikrat jsme kazdou dhlopticku pocitali?)
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Pi#. 10: Pocet k thlopficek n-tihelniku je ddn vzorcem k = @ Kolik vrcholi ma n-

Mw

thelnik se 44 thloptickami?



